Встреча в детском саду

Пусть пока я маловат, И хожу я в детский сад, Но я скоро подрасту И на выборы пойду

Под таким девизом прошла деловая игра с воспитанниками подготовительной группы Сланцевского детского сада №22, при участии заместителя председателя Тик Сланцевского муниципального района Ирины Захаровой и воспитателя детского учреждения Светланы Горбачевой. В процессе игры дети рассказали, что им известно о выборах, о наших главных символах страны. Подобные мероприятия проводятся ежегодно в рамках «Дня молодого избирателя». Цель развлекательной игры – сформировать начальные и элементарные представления о проведении выборов, умение самостоятельные выводы, способствовать рассуждать делать формированию активной жизненной позиции. Ребята воспринимали игру с большим интересом и любознательностью. И не смотря на то, что «они маленькие граждане своей большой страны, знать права обязаны, они для всех важны».

